

ФРСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН ФРСКОГО ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 4

Воскресенье, 5 января 1947 г.

Цена 20 коп.

„ПРАВДА“

Ленинский избирательный округ № 1 г. Тбилиси

Коллектив рабочих и служащих тбилисского паровозо-вагоноремонтного завода имени Сталина выдвинул кандидатом в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР товарища Иосифа Виссарионовича Сталина

ТБИЛИСИ, 2 января. (ТАСС). Недавно осталась в памяти многочисльного коллектива паровозо-вагоноремонтного завода имени Сталина день 2-го января 1947 года. 2500 человек приняли участие в собрании, посвященном выдвижению кандидата в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР.

Доотказа заполнен огромный сборочный цех завода. На фоне огромного коммунистического плаката высится портрет великого Сталина.

На этом заводе товарищ Сталин в 1898—1901 гг. руководил социал-демократическими рабочими кружками, первыми забастовками и политическими демонстрациями рабочих.

После доклада директора завода тов. Маманишили о предстоящих выборах слово взял начальник пла-

нового отдела завода, активный общеизвестный тов. Мгеладзе.

— Трудящиеся нашей республики, — говорит т. Мгеладзе, — встре-

чают предстоящие выборы под знаком больших успехов. Крайне, чтоб когда либо, они сплотены вокруг партии Ленина—Сталина, вокруг Великого вождя, учителя и друга, родного Сталина. Сталин — это победа. Его имя — яркий светоч, освещавший путь к дальнейшему расцвету нашей могучей Родины. Еще

Слово берет начальник кузнецкого цеха тов. Гогичашвили.

— Сегодня, — говорит Гогичашвили, — у нашего коллектива большой радостный день. Мы от всей души поддерживаем кандидатуру товарища Сталина. Слава и многие годы жизни нашему отцу, другу и учителю, творцу самой демократической Конституции в мире, — великому Сталину!

Одни за другим с волновавшими речами выступают знатные люди завода.

Собрание единодушно постановляет выдвинуть Иосифа Виссарионовича Сталина кандидатом в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР и просить его дать свое согласие баллотироваться по Ленинскому избирательному округу № 1 по выборам в Верховный Совет Грузинской ССР.

С огромным воодушевлением собрание приглашает приветствие товарищу И. В. Сталину.

Товарищ Сталин — первый кандидат в депутаты Верховного Совета УССР

КИЕВ, 2 января. (ТАСС). Сегодня в областном исключительном, подготавливающем советской Украины на своих предвыборных собраниях началось выдвижение кандидатур в депутаты Верховного Совета УССР. По всей республике — от широких Донецких степей до Закарпатья — украинский народ единодушно называет своим первым кандидатом в Верховный Совет УССР великого героя советского народа — товарища

Иосифа Виссарионовича Сталина. Это предложение вызывает восторженную овацию.

Преложение тов. Шинкарука горячо поддержали товарищи И. Т. Тимофеев, инженер В. С. Бугаенко, рабочий В. И. Гаврильев и другие. Коллектив завода «Ленинская кузница» единодушно постановил:

1. Выдвигать кандидатом в депутаты Верховного Совета УССР товарища Иосифа Виссарионовича Сталина.

Люди, выдвигаемые кандидатами в депутаты Верховных Советов союзных и автономных республик, выросли из самой гущи народной и поднялись до уровня государственных деятелей, удостоились высокой чести — народного доверия. В том и заключается сила большевистской партии, что она умеет поднимать и воспитывать кадры, выращивать и выдвигать их, как этому учит товарищ Сталин.

Володарский избирательный округ

гор. Ленинграда

Общее собрание коллектива завода «Большевик» выдвинуло кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. Андрея Александровича Жданова

Пролетки сборочного цеха Ленинградского завода «Большевик» остались лучами прожекторов. На высоких предвречальных фермах — красные знамена, портреты руководителей партий и правительства. На стенах — пребывальные плакаты.

Мы знаем Андрея Александровича как неутомимого борца за честь советского народа. Я уверен, что эта капитальность будет единодушно поддержаны нашим коллективом. (Бурные аплодисменты).

Сегодня в сборочный цех пришли тысячи работников завода, чтобы памятить своего капитана в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Первое слово предоставлено старшему С. М. Михайлову.

— Мы сегодня собрались для того, чтобы выдвинуть кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР — товарища Михайлова. — Нам надо памятить такую капитальность, которая бы олицетворяла наши мысли, чаяния, желания. Я предлагаю выдвинуть капитаном в депутаты Верховного Совета РСФСР Андрея Александровича Жданова. (Продолжительные аплодисменты).

— Нынешний Жданов известен не только рабочим нашего завода, но всей стране и далеко за ее пределами. Андрей Александрович — выдающийся политический деятель, соратник великого Сталина.

Многие сделали тов. Жданову для прекращения Ленинграда в передовой индустриальной и культурный центр, которым гордится вся наша страна.

Андрей Александрович был вдохновителем мужественной борьбы ленинградцев против немецких захватчиков.

2. Общее собрание просит тов. А. А. Жданова дать согласие выдвигаться в депутаты Верховного Совета РСФСР по Володарскому избирательному округу.

портрет великого Сталина.

На этом заводе, товарищ Сталин в 1898—1901 гг. руководил социал-демократическими рабочими кружками, первыми забастовками и политическими демонстрациями рабочих.

После доклада директора завода тов. Мамацашвили о предстоящих выборах слово взял начальник плавового отдела завода, активный общестьеник тов. Меладзе.

— Трудящиеся нашей республики, — говорит т. Меладзе, — встре-

чают новую счастливую жизнь. Наш завод был твердыней революционного движения. Вот почему я с великой радостью называю первым кандидатом в депутаты Верховного Совета ССР Сталина кандидатом в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР и просить его дать свое согласие на выдвижение кандидатуру по Ленинскому избирательному округу № 1 по выборам в Верховный Совет Грузинской ССР.

Долго не стихают бурные овации и приветственные возгласы, которыми собравшиеся выражают свою беспредельную любовь и преданность товарищу И. В. Сталину.

Товарищ Сталин — первый кандидат в депутаты Верховного Совета УССР

КИЕВ, 2 января. (ТАСС). Сегодня в областновые исключительного положения трудащиеся советской Украины на своих предвыборных собраниях начали выдвижение кандидатуру в депутаты Верховного Совета УССР. По всей республике — от широких Днепровских степей до Закарпатья — украинский народ единодушно называет своего первого кандидата в Верховный Совет УССР великого вождя советского народа — товарища Сталина.

Более 1600 рабочих, инженеров, техников, служащих киевского судостроительного завода «Ленинская кузница» собрались сегодня на заседании комитета, где высится памятник Владимиру Ильичу Ленину.

Первым слово получает стахановец-техник тов. Н. В. Шинкарук, проработавший на заводе более 20 лет. От имени рабочих, инженеров, техников и служащих завода «Ленинская кузница» он вносит предложение выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Сове-

та УССР кандидатуру товарища Сталина в депутаты Верховного Совета УССР единогласно. Председателя Совета Министров ССР, секретаря ЦК ВКП(б), Министра Вооруженных Сил ССР

2. Просить товарища И. В. Сталина дать согласие на выдвижение кандидатом в депутаты Верховного Совета УССР по Сталинскому избирательному округу города Бистрицы.

На итоговом собрании коллектива действительных членов, членов-корреспондентов, научных со-

трудников Академии Наук УССР, по-

священном выдвижению кандидатов

в депутаты Верховного Совета УССР,

слово мастер кузнечного цеха тов.

Тиханов.

— Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета БССР самого родного, самого близкого белорусскому народу человека — товарища Сталина. (Бурные аплодисменты).

С речами выступили также контрольный мастер т. Берманенко, инженер тов. Пилипович, токарь т. Германович, расточник тов. Пугач, мастер набойного цеха т. Петровский, инженер т. Махнанович и многие другие.

Собрание единодушно приняло по-

становление:

Собрание единодушно постановляет выдвинуть Иосифа Виссарионовича Сталина кандидатом в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР и просить его дать свое согласие на выдвижение кандидатуру по Ленинскому избирательному округу № 1 по выборам в Верховный Совет Грузинской ССР.

Собрание единодушно постановляет выдвинуть Иосифа Виссарионовича Сталина кандидатом в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР и просить его дать свое согласие на выдвижение кандидатуру по Ленинскому избирательному округу № 1 по выборам в Верховный Совет Грузинской ССР.

Собрание единодушно постановляет выдвинуть Иосифа Виссарионовича Сталина кандидатом в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР и просить его дать свое согласие на выдвижение кандидатуру по Ленинскому избирательному округу № 1 по выборам в Верховный Совет Грузинской ССР.

Далее с речами выступили главный металлург завода Ф. А. Куприянов, инженер Г. И. Александров, начальник цеха В. И. Тараков, старый производственник И. И. Федоров, стахановец-разметчик Ермаков и другие. Они призывают обуховцев поддержать кандидатуру тов. А. А. Жданова в депутаты Верховного Совета РСФСР.

В единодушно принятом постановлении говорится:

1. Общее собрание рабочих, инженеро-технических, работников и служащих завода «Большевик» на основании ст. 49 и 50 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» выдвигает кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Володарскому избирательному округу первого сына большевистской партии, ближайшего соратника великого Сталина тов. Жданова Андрея Александровича — выдающейся политической деятельностью, соратником великого Сталина.

Многое сделал тов. Жданов для превращения Ленинграда в передовой индустриальный и культурный центр, которым гордится вся наша страна. Андрей Александрович был вдохновителем мужественной борьбы ленинградцев против немецких захват-

ников. 2. Общее собрание просит тов. А. А. Жданова дать согласие на выдвижение кандидатуру в депутаты Верховного Совета РСФСР по Володарскому избирательному округу.

Кагановичский избирательный

округ гор. Свердловска

Коллектив Свердловского железнодорожного узла наметил кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Лазаря Моисеевича Кагановича

СВЕРДЛОВСК, 3 января. (ТАСС). Сегодня рабочими Свердловского железнодорожного узла пришли к товарищу И. В. Сталину. На всех предвыборных собраниях, чтобы наметить кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Первым выступил инспектор Смирнов.

Сегодня мы собрались, чтобы осуществить свое право — выдвинуть своего кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР. Я предлагаю наметить кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Кагановичскому избирательному округу города Свердловска заместителя Председателя Совета Министров ССР и Министра промышленности стройматериалов, первого сына большевистской партии тов. Л. М. Кагановича. (Продолжительные аплодисменты).

Выступают машинист паровоза тов. Таланкин, заместитель начальника Свердловской железной дороги тов. Оборотов. Они характеризуют тов. Л. М. Кагановича как выдающегося инженера.

Товарищ И. В. Сталин — первый кандидат белорусского народа

МИНСК, 2 января. (ТАСС). Сегодня в столице республики начались выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета Белорусской ССР.

На предприятиях, новостройках, в учреждениях и в высших учебных заведениях проходят многолюдные предвыборные собрания. Первым слово получает мастер кузнечного цеха тов. Тиханов.

— Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета БССР самого родного, самого близкого белорусскому народу человека — товарища Сталина. (Бурные аплодисменты).

1. Выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета БССР по Сталинскому избирательному округу № 2 города Минска товарища Иосифа Виссарионовича Сталина, председателя Совета Министров ССР, секретаря ЦК ВКП(б).

2. Просить товарища И. В. Сталина дать свое согласие на выдвижение кандидатом в депутаты Верховного Совета БССР по Сталинскому избирательному округу № 2.

С большими воодушевлением собирались приветствовать вождя народа Советского Союза великому Сталину.

Московецкий избирательный округ гор. Москвы

Общее собрание рабочих и служащих завода имени Владимира Ильича выдвинуло кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. Лаврентия Павловича Берия

Ярким светом прожекторов залит СССР тов. Берия уделяет большое производство уборочный ремонтно-механический цех завода имени Владимира Ильича. Над столом президиума большой портрет товарища И. В. Сталина, лозунги, посвященные Конституции, предстоящим выборам.

В 18 часов стихает гул станков, и пех заполнили 3 тысячи рабочих и служащих завода, известного стра-

ле своими славными революционными традициями. Коллектив этого

предприятия внес большой вклад в дело любви народ карат. 25 раз он завоевывал переходящее Красное Знамя ЦК ВКП(б) и за свою самоотверженный труд в годы Отечественной войны получил его на военное хранение. Успешно потрудились рабочие и служащие в первом году новой пятилетки. Досрочно закончил годовую программу, замороженную на 1700000 рублей сверхплановой продукции.

Общее собрание рабочих и служащих, посвященное выдвижению кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР по Московецкому избирательному округу, открытое председателем завода тов. И. И. Хлоешевым. Он представил слово мастеру ремонто-механического цеха М. А. Подковину.

Предложение тов. Подковину — выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Московецкому избирательному округу первого соратника товарища И. В. Сталина — Лаврентия Павловича Берия собравшиеся встречают аплодисментами.

Тов. Подковин рассказывает о жизненном пути тов. Берия.

— Работая на посту Заместителя Председателя Совета Министров

(ТАСС).

Красногорский избирательный округ Московской области

Общее собрание рабочих, инженеров, техников и служащих Красногорского завода выдвинуло кандидатом

Орский сельский избирательный округ № 643

Товарищи И. В. Сталин, В. М. Молотов, А. А. Жданов и А. А. Вишняков — кандидаты в депутаты Верховного Совета РСФСР от коллектива рабочих, инженеров, техников и служащих ордена Ленина механического завода

Но праздничному выглядят День культуры ордена Ленина Механического завода. На стенах — портреты руководителей партии и правительства, на сцене зрительного зала, в центре, — большой портрет товарища Сталина. Через сцену пронесут лозунг:

— Изберем в Верховный Совет РСФСР лучших сынов и дочерей нашей республики!

К 8 часам вечера 3 января здесь собралось около 800 рабочих, служащих и инженерно-технических рабочников Механического завода. Среди них мы видим многих односельчан, передовиков предвыборного социалистического соревнования коллектива, своих неутомимых труком сокращавших узлы завода трудящихся этого города. Это слесарь тов. Алисов, выдающийший в прошлом году более двух с половины годовых норм, знающий мастер завода тов. Сопин, мастер тов. Федкин, дважды орденодипломат тов. Постов, начальник пекарни тов. Шульгин и многие другие.

Кандидатуру товарища Берия горячо поддержали комсомольцы цеха № 26 Г. Соколова, начальник пека В. А. Егорина, директор завода М. С. Завражний, портной ЦК ВКП(б) за заявление тов. Манухина.

Общее собрание рабочих и служащих, посвященное выдвижению кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР по Московецкому избирательному округу открытое председателем завода тов. И. И. Хлоешевым. Он представил слово мастеру ремонто-механического цеха М. А. Подковину.

1. Выставить кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР от коллектива рабочих, инженеров, техников и служащих московского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени завода имени Владимира Ильича тов. Берия Лаврентия Павловича — Заместителя Председателя Совета Министров СССР, 1899 года рождения, члена ВКП(б) с 1917 года.

2. Просить тов. И. И. Берия дать свое согласие баллотироваться кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Московецкому избирательному округу первого соратника товарища И. В. Сталина — Лаврентия Павловича Берия собравшимся встречают аплодисментами.

— На основании Конституции РСФСР мы сегодня будем выдвигать своих кандидатов в депутаты Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики, — говорит тов. Извольский.

В зале вспыхивают бурные, долго

не смоляющиеся аплодисменты, когда вносятся предложение избрать почетный президентом собрания в составе Политбюро ЦК ВКП(б) в главе с великим Сталиным. Все встают, выражают свою любовь к беспредельной преданности партии большевиков, вождю народа товарищу Сталину. Звучат величественные

звуки Государственного Гимна. Самые широкие права: право на образование, право на труд, право на отдых. Таких прав не имеет молодежь капиталистических стран.

— Нет у нас другого, более близкого человека, чем товарищ Сталин. А у товарища Сталина нет другой заботы, как забота о нашем народе, о расцвете нашей любимой Родины, — говорит тов. Порохов. — Молодежь Механического завода с великой радостью отдаст свой голос товарищу Сталину, нашему вожжу, нашему другу и учителю!

— Я с радостью поддерживаю кандидатуру Иосифа Виссарионовича Сталина, — говорит инженер тов. Фельдман. — Вместе с тем я выдвинул кандидатом в депутаты Верховного Совета нашей республики Вячеслава Михайловича Молотова, лучшего соратника товарища Сталина, руководителя стахановского типа. Вячеслав Михайлович Молотов, будучи депутатом Верховного Совета СССР и РСФСР, снаждал доверие советского народа и всегда стоял на защите интересов нашего народа, нашего государства. Первый Заместитель Председателя Совета Министров СССР, Министр Иностранных Дел СССР, товарищ Молотов является верным сыном нашего народа.

Слово предоставляется технологу тов. Шеватовой. Она поддерживает кандидатуру товарища Молотова.

— Вячеслав Михайлович Молотов советский народ знает, как преданный, как последовательный ленинца — стахановца, преданного сына великого советского народа. Вячеслав Михайлович показал себя неутомимым борцом за счастье трудящихся, для которого выше всего — интересы народа. Всегда на пути впередию поднимая, товарищ Молотов твердо проводит политику партии Ленина — Сталина.

— Вячеслав Михайлович Молотов опровергает доверие народа, будучи депутатом Верховного Совета РСФСР, — говорит тов. Шеватова, подчеркивая, что бурные аплодисменты всех присутствующих.

Поддержанная кандидатуры Иосифа Виссарионовича Сталина, Вячеслава Михайловича Молотова, я выдвинула кандидатом в депутаты

1. Сталина Иосифа Виссарионовича Председателя Совета Министров СССР,

2. Молотова Вячеслава Михайловича. Заместителя Председателя Совета Министров СССР и Министра Иностранных Дел СССР,

Это предложение находит единогласную поддержку.

«Предвыборное собрание коллектива ордена Ленина Механического завода, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР, — говорится в единогласно принятом решении, — выдвигает кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР:

1. Сталина Иосифа Виссарионовича Председателя Совета Министров СССР,

2. Молотова Вячеслава Михайловича. Заместителя Председателя Совета Министров СССР и Министра Иностранных Дел СССР,

шальной продукции.

Общее собрание рабочих и служащих, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР по Московорецкому избирательному округу открывает председатель завода Н. И. Хлоньев. Он предоставляет слово мастеру ремонтно-механического цеха М. А. Подковееву.

Предложение тов. Подковеева — выдвинуть кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР по Московорецкому избирательному округу верного соратника товарища И. В. Сталина — Лаврентия Паскевича Берии собравшиеся встречают продолжительными аплодисментами.

Тов. Подковеев рассказывает о жизненном пути тов. Берии.

— Работая на посту Заместителя Председателя Совета Министров

(ТАСС).

Красногорский избирательный округ Московской области

Общее собрание рабочих, инженеров, техников и служащих Красногорского завода выдвинуло кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Георгия Максимилиановича Маленкова

Тысячи рабочих, инженеров, техников и служащих Красногорского завода пришли на собрание, посвященное выдвижению кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР.

6 часов вечера, в цехе шестнадцати ткацких. Председатель заводского комитета тов. Морозов обносит общее собрание рабочих, служащих, инженеров и техников открытым.

Под бурные, долго не смолкающие аплодисменты в почтенный премиум избирается Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем И. В. Сталиным.

Слово предоставляется заместителю главного технолога завода беспартийному тов. Андрееву.

— 9 февраля, — говорит тов. Андреев, — народы РСФСР будут избирать депутатов в верховный орган государственной власти. Прошло более полутора лет с тех пор, как наша страна под руководством великогоожида и полководца товарища Сталина одержала победу над злейшим врагом, чехословакским германским фашизмом. Советский народ вернулся к мирному созидательному труду. Перед нашей страной, перед каждым из нас поставлена ответственная задача — принять участие в выполнении плана новой сталинской пятилетки.

Собрание единогласно принимает решение назначить тов. Г. М. Маленкова кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР.

шумами и много другое.

Коллектив Механического завода собирается сегодня для того, чтобы выдвинуть своих кандидатов в депутаты Верховного Совета Российской Федерации.

— Советский народ переживает исторические дни, — сказал, открыв предвыборное собрание коллектива завода, председатель завода тов. Ильинский. — По всей стране началось выдвижение кандидатов в Верховные Советы союзных и автономных республик.

— На основании Конституции РСФСР мы сегодня будем выдвигать своих кандидатов в депутаты Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики, — говорит тов. Ильинский.

— Вячеслав Михайлович Молотов советский народ знает, как преданный, как последовательный ленинец — товарищ Сталин, преданный сына великого советского народа. Вячеслав Михайлович показал себя неутомимым борцом за счастье трудящихся, для которого выше всего — интересы народа. Вспоминая нашу величественную подпись, товарищ Молотов твердо провозглашает политику партии Ленина — Сталина.

— Вячеслав Михайлович Молотов опроверг доверие народа, будучи депутатом Верховного Совета РСФСР, — говорит тов. Шевачев, под бурные аплодисменты всех присутствующих.

— Поддержанная кандидатура Иосифа Виссарионовича Сталина, Вячеслава Михайловича Молотова, я выдвинул кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Андрея Александровича Жданова, — говорит инженер Тимофеев. — Товарищ Жданов, как и товарищ Молотов, является ближайшим соратником великого Сталина, верным сыном советского народа!

— Я предлагаю выдвинуть первым лицом кандидатом в депутаты Верховного Совета Российской Федерации товарищу Сталину, — говорит тов. Нестеров. — Товарищ Сталин — лучший друг всех советских людей, Сталин — это гордость всех советских людей. Под руководством товарища Сталина наше Родина одержала исторические победы. Под руководством нашего великого вождя товарища Сталина мы уверенно идем вперед, к коммунизму!

Выступает секретарь заводского комитета ВЛКСМ тов. Порохов. Он говорит о большой любви молодежи завода к товарищу Сталину, организатору и вдохновителю всех побед советского народа. Товарищ Сталин — творец самой демократичекой в мире Конституции, которая представила советской молодежи

Слово представляется заместителю секретаря партбюро завода тов. Комому. От имени коммунистической партийной организации завода он поддерживает кандидатуры товарищей Сталина, Молотова, Жданова и выставляет кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР товарища Вишнякова, председателя исполнкома Орского городского Совета депутатов трудящихся.

— Алексей Антонович Вишняков родился в 1896 году в селе Гололобово Брянской области. 24 лет тов. Вишняков вступает в ряды партии большевиков, и с тех пор вся его

жизнь, вся деятельность тов. Вишнякова — это борьба за социальную справедливость, за свободу, за права трудящихся.

— Товарищи И. В. Сталин и А. А. Вишняков — кандидаты в депутаты Верховного Совета РСФСР от колхозников артели „Новая деревня“

ДОМБАРОВКА. С огромным подъемом прошло собрание, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР по Орскому сельскому избирательному округу, в колхозе „Новая деревня“, Домбаровского района. Колхозники единогласно поддержали предложение выставить кандидатами в депутаты

тось на Орском сельском избирательном округе № 643.

Колхозники артели заявили о своем стремлении встретить день выборов производственными достижениями. Они обязались к 9 февраля закончить ремонт сельскохозяйственного инвентаря, расширить в 1947 году избранную площадь в до-

Орский сельский избирательный округ № 643

Коллектив мясокомбината поддерживает выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР товарищей И. В. Сталина, В. М. Молотова, К. Е. Ворошилова, А. А. Андреева и А. А. Вишнякова

Собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих ордена Трудового Красного Знамени Мясокомбината, посвященное обсуждению кандидатур в депутаты Верховного Совета РСФСР, состоялось в просторном помещении механических мастерских. На собрание пришло свыше 900 человек.

Лозунги и плакаты говорят о больших трудовых успехах пищевиков, досрочно завершивших план первого года четвертой сталинской пятилетки. Сейчас, включившись в социалистическое соревнование, они готовы к Дню выборов достойной встречи.

— Мы собрались для того, чтобы всесторонне обсудить кандидатуры, выставленные коллективами цеха Орск и Механического завода, — говорят выступивший первый на собрании главный энергетик комбината тов. Богословский. — Я горячо под-

держиваю кандидатуру нашего прессорного цеха тов. Пуговкина. Он — вождь и учитель великого Сталина.

Гремят промежуточные аплодисменты. Собравшиеся горячо при反对ную гимназию вождя.

Бригадир колбасного завода тов. Пятинская говорит о единодущии поддержке кандидатуры бывшего соратника товарища Сталина — Вячеслава Михайловича Молотова.

Начальник электропечи, участник Великой Отечественной войны, орденоносец тов. Карамышев призывает трудящихся поддержать выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР товарищей И. В. Сталина, В. М. Молотова, К. Е. Ворошилова, А. А. Андреева и А. А. Вишнякова.

Начальник механического цеха тов. Киселев призывает собравшихся поддержать кандидатуру варочного цеха народов, члена Политбюро ЦК ВКП(б) Андрея Андреевича Андреева. Затем берет слово старейший рабочий комбината, рабочий ком-

председатель цеха тов. Пуговкин. Он предлагает поддержать кандидатуру в депутаты Верховного Совета Российской Федерации председателя исполнкома Орского городского Совета депутатов трудающихся Алексея Антоновича Вишнякова.

В постановлении собрания говорится, что рабочие, инженеры, техники и служащие Мясокомбината горячо поддерживают решение коллектива цеха Орск и ордена Ленина Механического завода о выдвижении кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР товарищей И. В. Сталина, В. М. Молотова, К. Е. Ворошилова, А. А. Андреева и А. А. Вишнякова.

На районное предвыборное совещание пищевики послали 50 лучших рабочих комбината, дав им пакет горячего оттавливать поддержанные ими кандидатуры.

Никельщики выдвигают кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР товарищей И. В. Сталина, В. М. Молотова, А. А. Жданова и А. А. Вишнякова

15 часов 30 минут... В направлении саража Никелькомбината идет колонна плавильщиков. Они несут знамя областного Совета депутатов трудящихся и обкома ВКП(б), переданное им на вечное хранение за доблестный труд в годы Отечественной войны. Над колонной реет и второе красное знамя — комитета ВЛКСМ Никелькомбината. Как и в прошлые месяцы своим стахановским трудом в декабре его снова завоевали молодые конверторщики плавильного цеха, руководимые мастером Лысаком. Его комсомольско-молодежная бригада, споро выполнила годовую норму по выдаче файнштейна и выпустила много продукции сверх плана.

Когда плавильщики рошали в помещение гаража, там уже было много людей. Большое, просторное помещение гаража было украшено лозунгами, плакатами, портретами, знаменами. Две автомашины, поставленные рядом, составили трибуну.

К началу собрания, посвященного выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР, в помещении было уже 2500 рабочих, служащих, инженеров, техников Никель-

воставительного цеха тов. Колебаеву. Поддержанная ранее выдвинутыми кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР, он предлагает выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета Российской Федерации верного сына нашего народа, стойкого большевика Андрея Александровича Жданова.

На трибуне — представитель коллектива ордена Ленина Механического завода тов. Порохов.

— На своем предвыборном собрании коллектива нашего завода выдвинул кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР товарищей Сталина, Молотова, Жданова и Вишнякова, — говорит тов. Порохов. — Я призываю вас поддержать коллектив Механического завода и выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР также товарища Вишнякова Алексея Антоновича, председателя исполнкома орского городского Совета депутатов трудающихся.

Выступившие от имени коллектива тов. Машкин, Голдов поддержали это предложение.

Предвыборное собрание коллектива Никелькомбината

Алексей Антонович Вишняков

(Биографическая справка)

Алексей Антонович Вишняков родился в 1896 году в селе Гололобово, Навлинского района, Брянской области, в семье рабочего. Отец работал чернорабочим и бондарем в поместных имениях, затем на лесопильных и стружечных заводах, мельницы, сторожом и на других работах.

В 1908 году, окончив сельскую школу, тов. Вишняков начал работать по найму на лесопильных и стружечных заводах, а потом стал обучаться профессии столяра. В 1913 году он поступил на Брянский завод в городе Бежица, Брянской области (ныне завод «Красный Профинтерн»), где проработал столяром вагонного цеха до 1916 года. В 1916 году за участие в забастовке передовых рабочих молодежь была мобилизована в армию. В числе их был и столяр Вишняков. В армии он пробыл до 1917 года. После Февральской революции Алексей Антонович возвратился на Брянский завод, где работал еще два года. С 1919 по 1922 год он работал столяром на станции Навля и в Алексинском совхозе.

В 1920 году Алексей Антонович Вишняков вступает в ряды большевистской партии. Он организовал в совхозе партийную ячейку и был избран председателем этой ячейки. Работая в совхозе, тов. Вишняков одновременно состоял в частях особого назначения. В 1922 году из ветеранов съезда Советов он избирается членом Промысловского исполнкома и работает сначала заведующим военно-техническим отделом народного образования, потом заведующим военно-техническим отделом по государственному обеспечению и бытовому устройству семей военнослужащих. С марта 1946 года тов. Вишняков — председатель исполнкома орского городского Совета депутатов трудающихся.

В 1945 году А. А. Вишняков награжден медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

Владимир Васильевич Дроздов

(Биографическая справка)

Товарищ Дроздов Владимир Васильевич — механик комбината. Затем в 1937 году он работает в качестве

Никельщики выдвигают кандидатами в депутаты Верховного Совета Город Товарищ И. В. Сталин, В. М. Милотова, А. А. Жданова и А. А. Вишнякова

15 часов 30 минут.. В направлении саржа Никелькомбината идет колонна плавильщиков. Они несут знамя областного Совета депутатов трудящихся и обкома ВКП(б), переданное им на вечное хранение за доблестный труд в годы Отечественной войны. Над колонной реет и второе красное знамя — комитета ВЛКСМ Никелькомбината. Как в прошлые месяцы своим стахановским трудом в декабре его снова засвоили молодые конверторщики плавильного цеха, руководимыми мастером Лысаком. Его комсомольско-молодежная бригада, споро выполнила годовую норму по выдаче файнштейна и выпустила много продукции сверх плана.

Когда плавильщики вошли в помещение гаража, там уже было много людей. Большое, просторное помещение гаража было украшено плакатами, портретами, знаменами. Две автомашины, поставленные рядом, составили трибуну.

К началу собрания, посвященного выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР, в помещении было уже 2500 рабочих, служащих, инженеров, техников Никелькомбината.

Собрание открыто председатель земского комитета профсоюза тов. Иванов.

Слово получает главный инженер комбината тов. Типикин. Он говорит:

— Я думаю, что выражу мнение восстановительного цеха тов. Колебану. Поддерживая ранее выдвинутых кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР, он предлагает выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета Российской Федерации верного сына нашего народа, стойкого большевика Андрея Александровича Жданова.

На трибуне — представитель коллектива ордена Ленина Механического завода тов. Порохов.

— На своем предвыборном собрании коллектива нашего завода выдвинул кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР товарищ Сталина, Молотова, Жданова и Вишнякова, — говорит тов. Порохов.

Я признаю вас поддержать коллектива Механического завода и выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР также товарища Вишнякова Алексея Антоновича, председателя исполнкома орского городского Совета депутатов трудящихся.

Выступившие от имени коллектива тов. Машин, Годлов поддержали это предложение.

Предвыборное собрание коллектива Никелькомбината единодушно выдвинуло кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР товарищей Сталина Иосифа Виссарионовича, Молотова Вячеслава Михайловича, Жданова Андрея Александровича и Вишнякова Алексея Антоновича.

В 1920 году Алексей Антонович Вишняков вступает в ряды большевистской партии. Он организовал в совхозе партийную ячейку и был избран председателем этой ячейки. Работая в совхозе, тов. Вишняков одновременно состоял в частях особого назначения. В 1922 году на военном съезде Советов он избирается членом Пролысовского исполнкома и работает спачала заведующим военным отделом народного образования, потом заведующим военным земельным отделом, секретарем военного комитета партии. В 1924 году при слиянии трех военных в Навлинскую военную власть тов. Вишнякова избирают секретарем Навлинского военного комитета партии. На этом посту он проработал до 1925 года. С 1925 по 1926 год тов. Вишняков работал инструктором Бежицкого, а с 1926 по 1927 год — инструктором Бежицкого района.

С 1927 по 1930 год тов. Вишняков работал заместителем председателя исполнкома Чкаловского областного Совета депутатов трудящихся. Руководил отделом по государственному обеспечению и бытовому устройству семей военнослужащих. С марта 1946 года тов. Вишняков — председатель исполнкома орского городского Совета депутатов трудящихся.

В 1945 году А. А. Вишняков награжден медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

Владимир Васильевич Дроздов

(Биографическая справка)

Товарищ Дроздов Владимир Васильевич родился в семье рабочего в 1910 году в городе Бежица, Брянская губерния. В 1922 году окончив начальную школу, он поступает на завод «Красный Профинтерн» (город Бежица). Работал сначала учеником токаря, а потом токарем.

С октября 1938 года до января 1941 года тов. Дроздов работает заместителем директора комбината. С начала 1941 года и до середины 1944 года тов. Дроздов находится на должности начальника агрегационно-дробильного цеха, а с июля 1944 года до начала 1945 года он является главным механиком комбината. Затем первую половину 1945 года он работает на партгорном ЦК ВКП(б), а с августа 1945 года по настоящее время — директором комбината.

Тов. Дроздов с юношеских лет является активным участником общественной жизни. Будучи сначала членом ВЛСМ, а затем, с 1931 года — на посту тов. Дроздов находился в рядах ВЛП(б), он ведет большую общественную работу. Сейчас товарищ Дроздов является членом Оренбургского городского комитета ВЛП(б).

За беззаветное служение Родине, за успешное выполнение заданий партии и правительства тов. Дроздов трижды награждался орденом Трудового Красного Знамени и медалью «За трудовую доблесть» в годы Великой Отечественной войны — орденом Красной Звезды и медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

Орский городской избирательный округ № 642

Горячие Активисты выдвинули кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР товарищей Сталина, Милотова, Ворошилова и Дроздова

НОВО-ТРОИЦК. Давно не царил гает в клубе горняков Аккермановского рудника такой радостный подъем, как в этот вечер. Сотни рабочих, инженеров, техников и служащих пришли сюда, чтобы выдвинуть кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР. С большими производственными достижениями пришли на предвыборное собрание горняки Аккермановки. В социалистическом соревновании рудников Никелькомбината завоевали первенство. Декабрьский план значительно перевыполнен как по выдаче руды и известняка, так и по горно-подготовительным работам. Резко снизилась себестоимость руды.

В президиум собрания избираются лучшие люди рудника. Горячими аплодисментами встречаются предложение об избрании в почетный председателем Политбиору ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным.

Первым берет слово главный геолог рудника тов. Шаповалов. Он предла-

гает выдвинуть первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР великого вождя и учителя товарища Сталина. В едином порыве поднимаются все со проявлениями он качества большевика-организатора, верного сына Родины. Сейчас он выдвинут к руководству крупнейшим предприятием никелевой промышленности нашей страны. Он с честью оправдает такие высокие доверие!

Кандидатуре тов. Дроздова поддерживают главный механик рудника тов. Тютюнник, машинист экскаватора тов. Шарипов и другие. Они отмечают большую заботу тов. Дроздова об удовлетворении нужд трудящихся, его внимательный подход к карапам.

Собрание единодушно выдвинуло кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР товарищей И. В. Сталина, В. М. Милотова, К. Е. Ворошилова и В. В. Дроздова. С огромным подъемом горняки приветствуют товарищу Сталину.

— Я знаю товарища Дроздова со временем работы более 10 лет, — говорит он. — На многих ответственных участках работал Владимир Ва-

Международный обзор

Прогрессивные французские круги экономической жизни. Со своей стороны он требовал прекращения французскими властями репрессий, осуществляемых под видом так называемых «операций по очистке», и предлагал ввести в действие Республикаanse организации, предусмотренные имеющимися соглашениями.

Как показали последующие события, эти предложения не были реализованы. По сообщениям американских корреспондентов, посетивших Вьетнам незадолго до возобновления военных действий, французская администрация закрывала выходящие на английском языке газеты и проводила другие ограничения гражданских свобод.

Как известно, Япония, используя коражение Франции, в 1941 году оккупировала ее колониальные владения в Индо-Китае. Разворнувшееся здесь национально-освободительное движение привело после капитуляции Японии к образованию республики Вьетнам. Во главе молодой республики встал известный политический деятель Хо Ши-минь, лидер партии Вьетнама, обединившей национально-демократическое движение.

Несмотря на отсутствие во французских газетах прямых сообщений из вьетнамских источников, представляется, что причиной разыгравшихся событий является отказ французской колониальной администрации Индо-Китая уважать новый государственный статут Вьетнама, признанный Францией в результате переговоров, длившимся в течение почти всего 1946 года. Как известно, в основе отношений между республикой Вьетнам и Францией положены два соглашения. Первое из них, заключенное в Ханое 6 марта 1946 года, признавало республику Вьетнам, входящую в состав Индо-китайской Федерации и Французского Союза, как свободное государство, имеющее свою правительство, парламент и армию. Второе, временное соглашение, подписанное 14 сентября после длительных переговоров между делегациями Вьетнама и французским правительством, подтверждала принципы, содержащиеся в соглашении от 6 марта, предусматривающие прекращение враждебных действий и освобождение политических заключенных. В этом соглашении было обусловлено возобновление в январе 1947 года переговоров о заключении окончательного договора.

Как видно из опубликованного во Франции 27 декабря письма премьер-министра Вьетнама Хо Ши-мина, посланного им Леону Блюму, Хо Ши-минь заявляет о желании братского сотрудничества народа Вьетнама с французским народом. Хо Ши-Мин выражает надежду на получение независимости и сохранение территориальной целостности Вьетнама внутри Французского Союза и говорит о готовности «loyalno» выполнять соглашение, подписанное между двумя правительствами, рассеять атмосферу враждебности, восстановить доверие и подготовить почву для заключения окончательного соглашения.

Военные действия во Вьетнаме продолжаются. Недавно туда прибыла специальная военная миссия, возглавляемая генералом Леклерком. В то же время реальные шаги для прекращения кровопролития не предпринимаются.

Поспешность, с которой реакционные круги хотят получить подкрепляющие их политику решение Национального собрания, вызывает беспокойство прогрессивных деятелей Франции.

26 декабря в Лондоне в Нью-Йорке одновременно было объявлено о заключении соглашения, по которому крупнейшим американским нефтяным компаниям «Стандарт ойл оф Нью-Джерси» и «Сокони вакуум ойл компани» отныне предоставляется значительная доля сырой нефти, добываемой на промыслах англо-иранской нефтяной компании в Южном Иране. Было сообщено также о подписании предварительного соглашения о передаче этим компаниям до 40 процентов нефти, добываемой в Саудовской Аравии. Незадолго до этого было объявлено об участии американских нефтепромышленников в строительстве и подготовке почвы для заключения окончательного соглашения.

Нельзя не отметить того, что заключенные соглашения увеличива-

ют таким образом, налицо усиление американского проникновения на Средний Восток и расширение участия американского капитала в эксплуатации нефтяных месторождений Ирана и Саудовской Аравии. По мнению корреспондента агентства Рейтер, эта месторождения в недалеком будущем приобретут важнейшее значение. «Авторитетные специалисты по нефти», — пишет он, — «убедлены, что Саудовская Аравия в сравнительно короткий промежуток времени станет одним из величайших производителей нефти не только на Среднем Востоке, но и, возможно, во всем мире».

Несмотря на то, что заместитель государственного секретаря США и представитель английского министерства иностранных дел охарактеризовали эти соглашения как «нормальные коммерческие сделки», их заключение, несомненно, предшествовало дипломатические переговоры. На это намекал в своем сообщении вашингтонский корреспондент британской радиовещательной корпорации Леонард Майл, отмечавший роль государственно-дипломатического департамента в заключении этих соглашений.

Американское проникновение на Средний Восток, разумеется, выходит за рамки экономической сделки. Газета «Гаймс» указывала, что заключенные соглашения имеют «далеко идущее политическое, экономическое и стратегическое значение». «Растущее значение, которое приобретает в области международной политики интерес Америки к Среднему Востоку», говорит сама по себе, — указывает газета. Интересно в этой связи отметить, что всего лишь 13 декабря глава управления министерства внутренних дел США по вопросам нефти и газа Дэвис представил в комиссию конгресса доклад, в котором он требовал свободного доступа для США к иностранный нефтяной продукции. «Наш военный опыт», — писал он, — показал, как важно иметь сильные позиции за рубежом и располагать энергично действующими американскими компаниями за границей.

Хотя некоторые английские журналисты утешают своих читателей тем, что нефть, которую будут поставлять на английские рынки американские нефтяные компании, будет отличаться тем существенным преимуществом, что ее можно будет приобретать на английскую валюту, лондонские круги не скрывают своего беспокойства по поводу возможных политических последствий американской активности на Среднем Востоке. «Нельзя игнорировать тот факт, — писал дипломатический обозреватель агентства Рейтер, — что это соглашение означает также увеличение интересов США в странах Среднего Востока... в то время, когда этот район является ареной все еще незавершенной борьбы за преобладание».

Нельзя не отметить того, что заключенные соглашения увеличива-

Англо-американское соглашение о сотрудничестве в области авиации

ЛОНДОН, 1 января. (ТАСС). Как человек. Первый обмен состоится в

передает агентство Рейтер, английское министерство авиации, подтверждая сообщение о заключении соглашения между Англией и США по поводу продолжения сотрудничества военного времени, стало известно, что американские офицеры учились на курсах для личного состава английской авиации с момента окончания войны. Некоторые из американских офицеров, выданных в соответствии с планом обмена, будут нести службу в английской авиации за границей.

Новое соглашение не касается военно-воздушных сил доминиона. Оно относится только к английской авиации.

Английская газета об англо-американском военном сотрудничестве

ЛОНДОН, 1 января. (ТАСС). Нью-Йоркский корреспондент газеты «Нью-Йоркский кроникл» Гельдерс пишет, что «Первым этапом долгосрочного плана англо-американского сотрудничества на суше, море и в воздухе было принятие после поездки фельдмаршала Монтгомери в США решения о стандартизации вооружения и предметов снаряжения. Вторым является принятие 31 декабря решения продолжать сотрудничество военного времени между военно-воздушными силами Англии и США. Второе решение следует непосредственно за заявлением о дальнейшем французской газеты сообщения о том, что Англия и Америка готовятся подписать 15 марта военный и экономический союз, который будет вступать в действие в случае нападения на одну из этих стран».

Гельдерс указывает, что руководители американской авиации, которых это сообщение побудило признать наличие решения продолжать сотрудничество между военно-воздушными силами, прилагают все усилия, пытаясь доказать, что значение этого факта и его последствий преувеличено. Однако, — пишет Гельдерс, — по существу это сообщение соответствует действительности. Те же самые представители признают, что они не знают, где кончается сотрудничество и где начинается союз.

«В Лондоне сообщалось, — продолжает Гельдерс, — что предполагают, английские авиакомпании будут обучаться технике атомной бомбардировки. Представители американской авиации отрицают это 31 декабря, но в то же время они признали, что техника атомной бомбардировки, вероятно, не отличается от техники сброса любой тяжелой бомбы на парашюте шесть месяцев».

Французские войска прибывают в Индо-Китай

ПАРИЖ, 2 января. (ТАСС). Агентство Франс Пресс сообщает, что на этого суда до бухты де Алон с тем, чтобы усилить войска, ведущие сражения первым подкреплением, прибывающим в Тонкин. Принципиальных других военных транспортов

1946 года. Как известно, в основу отношения между республикой Вьетнам и Францией положены два соглашения. Первое из них, заключенное в Ханое 26 марта 1946 года, признавало республику Вьетнам, входящую в состав Индо-китайской федерации и Французского Союза, как свободное государство, имеющее свое правительство, парламент и армию. Второе, временное соглашение, подписанное 14 сентября после длительных переговоров между делегаций Вьетнама и французским правительством, подтверждала принципы, содержащиеся в соглашении от 6 марта, предусматривающие прекращение враждебных действий и освобождение политических заключенных. В этом соглашении было обусловлено возобновление в январе 1947 года переговоров о заключении окончательного договора.

Как видно из опубликованного во Франции 27 декабря письма премьер-министра Вьетнама Хо Ши-мини, вселенного им Леону Блюму, Хо Ши-мини заявляет о желании братского сотрудничества народа Вьетнама с французским народом. Хо Ши-Мин выражает надежду на получение независимости и сохранение территориальной целостности Вьетнама внутри Французского Союза и говорит о готовности «для яльяльно выполнить соглашение, подписанное между двумя правительствами, рассеять атмосферу враждебности, восстановить доверие и подготовить почву для заключения окончательного соглашения».

Хо Ши-мин указывает, что он призывает население прекратить осуществление мер самозащиты и обеспечить восстановление в городах нормальной

жизни, которых продолжается крохотных французов и вьетнамцев. Газета отмечает особую роль в этих событиях индо-китайского банка, со своим временным управлением министерства внутренних дел США по вопросам нефти и газа. Дэвис представил комиссию конгресса доклад, в котором он требовал свободного доступа для США к иностранной нефтяной продукции. «Наш военный опыт», — писал он, — показал, как важно иметь сильные позиции за рубежом и располагать энергично действующими американскими компаниями за границей.

Военные действия во Вьетнаме продолжаются. Недавно туда прибыла специальная военная миссия, возглавляемая генералом Леклерком. В то же время реальные шаги для прекращения кровопролития не предпринимаются.

Поспешность, с которой реакционные круги хотят получить подкрепляющее их политику решение Национального собрания, вызывает беспокойство прогрессивных деятелей Франции.

26 декабря в Лондоне в Нью-Йорке одновременно было обявлено о заключении соглашения, по которому крупнейшим американским нефтяным компаниям «Стандарт ойл оф Нью-Джерси» и «Сокони вакум обл компанис» отныне предоставляется значительная доля сырой нефти, добываемой на промыслах англо-иранской нефтяной компании в Южном Иране. Было сообщено также о подписании предварительного соглашения о передаче этим компаниям до 40 процентов нефти, добываемой в Саудовской Аравии. Несмотря на это было обявлено об участии американских нефтепромышленников в строительстве двух нефтепроводов, по которым будет перебрасываться нефть из района Персидского залива в западной Европе.

Б. ВОЛОДИН.

Заказы сельского хозяйства — первоочередные заказы

Перед работниками сельского хозяйства поставлена задача получить на Южуралмашзаводе и других.

Некоторые предприятия нашего города успешно справляются с выполнением заказов на изготовление запасных частей для сельскохозяйственных машин. Например, Никелькомбинат (директор тов. Дроздов) выполнил план IV квартала 1946 года по всем деталям (8 наименований). Изготовленные запасные части полностью отгружены.

Выполнены план IV квартала 1946

года по изготовлению запасных частей для сельскохозяйственных машин Энергоремонтный завод (директор тов. Барков), Мясокомбинат (директор тов. Малишев), ремонтно-механический завод треста «Южуралстрой» (директор тов. Маслов). При этом Энергоремонтный завод взялся освоить в I квартале nächsten года выпуск детали А39—30 (стуница барабана), а ремонтно-механический — выпуск валика сцепления для тракторов.

Успешно работал в IV квартале 1946 года Южуралмашзавод (дирек-

тор тов. Бебенин). Централизованный план по опорным каткам выполнен на 100 процентов, а по детали 63 (шестерня) выдано сверх плана 190 процентов. С превышением выполнен план по детали 1929. Особенно хорошо шло в IV квартале изготовление покояков деталей 64 и 65 — завод справился с заказом текущего квартала и сверх плана выполнил целиком заказ на I квартал 1947 года.

Южуралмашзавод не выполнил задание по детали А36—6 почине завода — поставщика. Он должен был дать Южуралмашзаводу 500 заготовок, да и только 190, да и из тех 60 оказались дефектными. По вине того же завода — поставщика Южуралмашзавод не может выпускать деталь А32—24.

В I квартале текущего года Южуралмашзавод взялся освоить выпуск очень важной запасной части к тракторам — конической шестерни (деталь 99).

Механический завод недовыполнил план IV квартала 1946 г. по ряду деталей. Одновременно он лобился перед ним поставлена задача покрыть задолженность IV квартала прошлого года по рожникам.

Партия и правительство ставят перед промышленностью задачу не только увеличить производство запасных частей к сельскохозяйственным машинам, но и обеспечить безуказицное качество их. Выполнение квартального плана по деталям шести наименований. На I квартал текущего года завод взялся выполнить в порядке децентрализован-

Адрес Редакции и Типографии: г. Орск, Советская, 78, Телефон: 5-06, ответ. редактор — 5-06, ответ. секретарь — 4-09, партийный отдел, отдел промыш. и трансп. — 3-68,

отдел писем — 2-00, издательство — 4-99, научная редакция — 4-99, 2 зв.

ФВ03605

Типография издательства «Орский рабочий»

Далее Гельдерс пишет: «сегодня, когда Совет Безопасности обсуждает вопрос о том, как справляться с проблемой международного контроля над атомной энергией и проблемой сокращения и контроля над всеми видами вооружения, американские официальные представители делают все, от них зависящее, для того, чтобы с помощью туманных разговоров о дружественном сотрудничестве показать, что Англия и Америка не нужно ничего опасаться в отношении обмена военными секретами и что обе нации в действительности продолжают мирное время военный союз военное время».

Гельдерс отмечает, что англо-американское военное сотрудничество было еще раз поддержано президентом Трумэном во вторник (31 декабря), когда он официально заявил об окончании периода военных действий второй мировой войны. На вопрос о том, отразится ли декларация на общемировом англо-американском совете начальников штабов, Трумэн ответил отрицательно, указав, что это англо-американское военное сотрудничество будет продолжаться «по крайней мере шесть месяцев».

Французские войска прибывают в Индо-Китай

ПАРИЖ, 2 января. (ТАСС). Агентство Франс Пресс сообщает, что на берегах близ Сайгона началась высадка первых подкреплений, прибывающих в Индо-Китай из Франции. Корабль «Пастер», который прибыл 1-го января, имеет на борту пехоту и кавалерию, в том числе первый полк иностранного легиона. Часть этих

войск продолжит свой путь на борту жал Гельдерс, — что, как предполагают, английские авиакомпании будут обучаться технике атомной бомбардировки. Представители американской авиации отрицают это 31 декабря, но в то же время они признали, что техника атомной бомбардировки, вероятно, не отличается от техники сбросывания любой тяжелой бомбы на парашюте.

По следам наших выступлений

11 сентября 1946 года в газете «Орский рабочий» была напечатана заметка под заголовком «Щедра рука у тт. Варшавера и Литвиненко». Прокурор гор. Орска сообщил, что пра-
вительство, чтобы усилить войска, ведущие сейчас военные операции в Гонконге, При-
обретение другого военного транспорта ожидается позже.

Ответственный редактор
П. И. АБРАМИЧЕВ

Орской госшвейфабрике требуются: квалифицированные электрики и швей-
мотористки, умеющие и не умеющие шить.

Обращаться: улица Ф. Энгельса, № 22, отдел кадров.

Орский учебный филиал производит набор курсантов на бухгалтерские и счетоводные курсы. Условия приема узнать по адресу: г. Орск, ул. Петровского, № 57.

Разыскиваю doch Уварцеву Зоя Александровну (глухонемую), ушедшую из дома 20 ноября 1946 г. Знающие ее местонахождение прошу сообщить по адресу: г. Орск, Локомотивстрой, РД 28, Уварцеву Александру.